Errata

Erratum: Charmed-particle production in neutrino scattering [Phys. Rev. D <u>14</u>, 3025 (1976)]

Jnanadeva Maharana and Lambodar P. Singh

Equation (3d) should read

 $W_2 = \frac{\sigma_s + \frac{1}{2}(\sigma_L + \sigma_R)}{1 + \nu^2/Q^2 M^2} \ .$

Erratum: Analysis of radial scaling in single-particle inclusive reactions [Phys. Rev. D 14, 1217 (1976)]

F. E. Taylor, D. C. Carey, J. R. Johnson, R. Kammerud, D. J. Ritchie, A. Roberts, J. R. Sauer, R. Shafer, D. Theriot, and J. K. Walker

In Fig. 3(b) on page 1224 the ordinate scale should be corrected by multiplying by $\frac{1}{10}$. Hence the scale should have 10^1 at the top,..., 10^{-6} at the bottom.

Erratum: Σ^+ decay and polarization properties in $K^-p \rightarrow \Sigma^+\pi^-$ [Phys. Rev. D 15, 5 (1977)]

S. Reucroft, C. E. Roos, J. W. Waters, M. S. Webster, G. Hansl, I. Herynek, A. Manz, J. Marraffino, W. Matt, R. Settles, and G. Wolf

A computational error was made in the calculation of α_+ from the measured ratio α_+/α_0 and the published value of α_0 ; thus the value given, $\alpha_+=0.106\pm0.029$, is incorrect.

The last sentence should read:

Using the world average⁶ of -0.979 ± 0.016 for α_0 gives $\alpha_+ = 0.102 \pm 0.028$.